

Felcsút Jegyző

Feladó: Dr. Varga László <postamester@kinderdoki.hu>
Küldve: hétfő 2019. szeptember 9 20:26
Címzett: 'Felcsút Jegyző'
Tárgy: RE: Megkeresés gyermekorvosi rendelés ellátására

Tisztelt Képviselő Testület!
Tisztelt Polgármester Úr!

Kérésüknek megfelelően küldöm a számításaimat.

Jelenleg Felcsút és Alcsútdoboz 14 év alatti gyermek lakossága kb. 500 fő. Ez alapján az Megyei Egészségbiztosítónál tájékoztam. 500 fő 14 év alatti gyermekörzet finanszírozása a következőkből áll:
fix összegű támogatás: 290 000, Ft
Kiegészítő díj (1 db. rendelő után): 38 000, Ft
Évek óta fokozatosan emelt díj a működésre, rezsire jelenleg: 520 000, Ft (itt tart).
A bejelentkezettek után járó úgynevezett teljesítmény arányos díjat becsülni lehet 5-10% pontossággal: kb. 921 000, Ft
Összesen tehát: 1 769 000, Ft
Ebből kell a rezsit, az asszisztent, az orvost fizetni. A továbbképzéseket fedezni, a rendelőt gyógyszerrel, vegyszerekkel, egyszer használatos eszközökkel folyamatosan ellátni. Az üzemanyag és gépkocsi költségeket fedezni, esetleg lízing díjat fizetni stb.
Jelenleg is folynak a tárgyalások az orvosok és egészségügyi káderek bérének a jelentős emeléséért. Mivel az OEP nem finanszírozza a leendő rendelést, igyekeztem a legkisebb működési költséggel számolni. A teljesítmény arányos díjat a jelenlegi házi orvos változatlanul meg fogja kapni. Számításaim szerint a fixösszegű támogatás a költségeimet fedezné.
Az asszisztent napi négy órában is alkalmazni lehetne, bár a korrekt ellátást a helyszínen dolgozó mindig elérhető 8 órás asszisztens tudná a legjobban biztosítani és velem a kapcsolatot folyamatosan tartani.
Havi 800 000, Ft. elegendő lenne az átjárásra, rendelő működési kiadásaira és a tiszteletdíjamra. Beleszámítva, hogy a magánpraxisom megszűnne Felcsút és Alcsútdoboz községek lakosai részére. Ezért a rendelés működtetését teljes mértékben vállalni tudom, ami azt jelenti, hogy az önkormányzatnak semmiféle számlákkal kapcsolatos teendője nem volna, ill. a rezsit (gáz, villany, víz: összesen kb. 50 000,/hó maximum) és az asszisztent kellene csak rendeznie.
Amennyiben kérdésük van kérem tegyék fel, akár levélben is.

Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal	
8086 Felcsút, Fő u. 75. 2019/5029	
IKTATVA:	ÉRKEZELT 2019 SZEPT 10.
SZÁM:	F/2776-1/2019. MELI. db
UTÓIRAT:	Ül: M.L

Tisztelettel: Dr. Varga László

From: Felcsút Jegyző [mailto:jegyzo@felcsut.hu]
Sent: Thursday, September 5, 2019 10:55 AM
To: postamester@kinderdoki.hu
Subject: Megkeresés gyermekorvosi rendelés ellátására

Tisztelt Doktor Úr!

Csatoltan továbbítom Mészáros László polgármester úr levelét a Felcsúton indítandó gyermekorvosi rendelés tárgyában.

Várjuk mielőbbi visszajelzését, hogy Képviselő-testületünk tárgyalni tudja az ügyet.

Köszönettel: dr. Sisa András jegyző